Tema 3. PelleHue ypaBHeHUN,
cogepXxalmx Mmoayrnb.
Llenb: no3HaKoMUTbLCSH C

MeTodaMun peLleHnsa ypaBHEHUN C
MOAYINAMW.




YCTHO:
1.Hangute pacctoaHne mexay
OBYMSA TOYKaMW KOOpAUHATHOW
npamon: A(2) n B(7);
C(-4) n A(3);
E(-1) v F(-5);
K(0) n M(-7).




2.PackpounTte mogyne:
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. MeToabl peLleHnst ypaBHEHUN C
MoAOYyNAMMN:
1) packpbiTie moaynga no
onpegeneHunto
2) BO3BegeHne obenx yacten B
KBagpaT
3) MeToa pa3dbuneHnsa Ha
NPOMEXYTKU




[lpmem K cBeaeHuUIo:
ecnun |F(x)|=a, TO

 F(x)=a
~ F(x)=-a
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~Tlpumep 1. PelunTb ypaBHEeHME

|2x-3|=5
| cCnocoo.
~ 2x-3=5,
2X-3=-5
[ 2x=8,
2X=-2

X=4,
[ X=-1.

OTtBeT:-11n4
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PelunTb ypaBHeHUE |2x-3|=5
Il cnocoo. (a-b)*=a*-2ab+b?

Bo3Begem obe 4acTn ypaBHEHUS B KBagpaT
(12x-3])*=5
4x2-12x+9=25
4x*-12x-16=0
X%-3x-4=0

a=1,b=-3,c=-4
D=b?-4ac=9-4*1*(-4)=25
x1=(-b+\VD)/2a=(3+5)/2=4;
x2=(-b-\D)/2a=(3-5)/2=-1;
OtBeT: -1 14
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;’PeUJMTb ypaBHeHUe |2x-3|=5

I1l cnoco®. NreomeTpuyeckas

MHTepnpeTauna moaynsa, KOTopbIin
O3Ha4aeT pacCTodHMe MexXxay ToOYKaMW.

-5 +5
-2 3 3
2X=-2 Nnn 2x=8
X=-1 X=4

OTBeT: -1,4
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eLlNTb ypaBHeHUe |2x-5|=1
TpeEMSA crocobamu.

OTtBeT: 213




Cnacunbo 3a ypok!




